

Леонов Е. П.

23/VII, 85

Возвращение Леонова

Вчера состоялся традиционный сбор труппы Театра имени Ленинского комсомола. Все были рады друг другу, но особенно тепло приветствовали друзья, товарищи по работе Евгения Павловича Леонова. Тяжелая болезнь, внезапно обрушившаяся на него во время гастролей в ФРГ, напугала всех, 98 секунд находился артист в состоянии клинической смерти, но врачам удалось спасти актеру жизнь. И вот теперь он возвращается в строй.

— После моей болезни трудно сказать, что я «выздоровел», но какой-то запас прочности у меня появился, — говорит Евгений Павлович. — Будем надеяться, что его хватит на спектакль «Поминальная молитва» по Шолом-Алейхему в изложении Григория Горина. В этой постановке я должен сыграть главную роль Тевье-молочника. Работа была отрепетирована еще год назад, так что сейчас уже почти готова. Потому премьеры осталось ждать совсем недолго — она намечена на конец сентября.

(Корр. ТАСС).

Моск правда. — 1989. — 23 авг.